

Consultas Realizadas

Licitación 453388 - LMC Nº 07/2024 Adquisición de Acondicionadores de Aire para el MADES

Consulta 1 - Instalación

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2024
Buenos días, La presente licitación solo implica provisión o también se debe considerar el costo de la instalación? Gracias,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2024
El proveedor adjudicado debe contemplar el costo de la instalación, tal y como lo establece la Sección de Especificaciones Técnicas del PBC: "El proveedor deberá contemplar todos los insumos y materiales para la instalación y funcionamiento de los A.A. solicitados."		

Consulta 2 - Condensador Horizontal

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2024
En el PBC, especificaciones técnicas, se solicita Condensador vertical. Teniendo en cuenta que estos modelos de condensadores ya no son activamente comercializados, solicitamos amablemente que sean aceptados condensadores horizontales. Este cambio no tendría incidencia en el funcionamiento del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2024
Esta convocante considera que los Acondicionadores de Aire a ser adquiridos deben cumplir con las EETT establecidas, por lo tanto, solicitamos adecuarse a lo establecido en el PBC.		